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Ana Milićević i Katica ČuljakSubota, 16.5.2026.

11:00

18:00Petak, 15.5.2026.

Četvrtak, 14.5.2026.
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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas  nema organizirane molitve na Brdu ukazanja. 
U petak je molitva na Križevcu u 14 sati.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  12. V. 2026.                 
Za + Antu Nikolića i ost. ++ iz obtelji Mioč, Popović, 
Sivrić – Šujić
Za ++ iz obitelji Sušac, Raspudić i Sivrić
Za ++ Peru Planinića, Dragicu i Marinka i Janju Ivanković
Za ++ Katu i Matu Šego i njihovu djecu
Za ++ Matiju i Matu Smoljana i ost. ++
Za + Tadiju Ostojića
Za ++ Stipu, Ružu, Boru, Matu i Gordanu Stojić i ost. ++

Ponedjeljak,  11. V. 2026.           
Za + Janju Ivanković
Za ++ Jozu, Dragicu, Veselka, Stjepana, Josipa i Vidu Vasilj
Za + Krešu Šegu, Marka Vasilja – Kecu, Peru Vasilja – 
Cmiljina i don Jakova Jurića
Za ++ Pavu, Dragu(ž) i Anđu Vasilj i Ivu(ž) Kozina
Za ++ Ružu Sušac i ost. ++
Za ++ Ceciliju i Tomu Dujmovića i njihovu ++ djecu
Za ++ Matu, Peru i Dragicu Jerković

Srijeda,  13. V. 2026.                                    
Za + Petera Geositsa i ost. ++ iz obitelji pok. Ferde Vasilja
Za + Ivu(ž) Kozina
Za ++ Andru i Maru Vasilj – Grgasović
Za ++ Ivana i Josku Karačića i ost. ++
Za + Ivu (ž) Vasilj i ost. ++
Za + fra Nenada Galića
Za ++ Marka i Anicu Ostojić

Petak,  15. V. 2026.                                               
Za ++ Jozu i Božicu Dugandžić i ost. ++
Za ++ Maricu i Željka Dodiga
Za ++ Jelu i Anđelka Ostojića
Za ++ Grgu, Daru i Jozu Vasilj Pekanović
Za ++ Jozu, Matiju, Ivana Sivrića i ost. ++
Za ++ Antu, Anđu i Viktora Ćelića i + Ankicu  Galić
Za ++ Hrvoja, Matu i Franju Primorca

Četvrtak, 14. V. 2026.                                        

Subota,  16. V. 2026.                                                
Za ++ Veselku i Ivana Andačića
Za++ Olgu i Srećka Pehara
Za + fra Nenada Galića
Za ++ Nadu i Radu Džeba
Za + Slavicu Živković
Za ++ Nikolu i Vlatka Vasilja i ost. ++
Za ++ Franju, Vidu, Marinka i Matu Primorca

U svemu na što nas Gospodin poziva, na životnom putu 
kao i na putu vjere, ponekad se osjećamo nedoraslima 
zadatku. Međutim, upravo nam evanđelje govori da ne 
trebamo gledati na svoje snage, već na milosrđe Gos-
podina koji nas je izabrao, sigurni da nas Duh Sveti vodi 
i uči svemu.
Apostolima, koji su uoči Učiteljeve smrti uznemireni i 
tjeskobni te se pitaju kako će moći biti nastavljači i svje-
doci Kraljevstva Božjega, Isus najavljuje dar Duha Sve-
toga ovim divnim obećanjem: „Ako me tko ljubi, čuvat će 
moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo 
doći i kod njega se nastaniti.“ 
Isus tako oslobađa učenike svake tjeskobe i brige i može 
im reći: „Neka se ne uznemiruje srce vaše i neka se ne 
straši“. Ako ostanemo u njegovoj ljubavi, naime, On sam 
se nastanjuje u nama, naš život postaje Božji hram i ta 
nas ljubav prosvjetljuje, stvara prostor u našem načinu 
razmišljanja i u našim izborima, sve dotle da se širi i na 
druge te obasjava sve situacije našega postojanja. Evo, 
braćo i sestre, to prebivanje Boga u nama upravo je 
dar Duha Svetoga, koji nas uzima za ruku i daje nam 

U četvrtak 14. svibnja je svetkovina UZAŠAŠĆA GOS-
PODINOVA. Svete mise u župnoj crkvi su u 8, 11 i 18 sati.

Svete mise u iduću nedjelju su u 7, 8, 9:30, 11 i 18 sati. 
U područnim crkvama, u Miletini, Vionici u 9 sati. Na 
Ararevom groblju i Daupovini je blagoslov polja. Misa 
je u 10 sati.

U ime Božje svoje vjenčanje najavljuju:
- LUKA MIHANOVIĆ, sin Petrov i Snježane, r. Vladanović 
iz Splita i MAGDALENA SIVRIĆ, kći Željkova i Marije, r. 
Soldo iz Vionice.
Kršteni u našoj župi:
- DAVID JERKOVIĆ,
- DORIS JERKOVIĆ.

da iskusimo, također u svom svakodnevnom životu, pri-
sutnost i blizinu Boga, čineći nas njegovim prebivalištem.
Lijepo je što, gledajući na svoj poziv, na stvarnosti i os-
obe koje su nam povjerene, na obveze koje obavljamo, 
na našu službu u Crkvi, svatko od nas može s povjeren-
jem reći: iako sam krhak, Gospodin se ne srami moje 
ljudskosti, dapače, dolazi se nastaniti u meni. On me 
prati svojim Duhom, prosvjetljuje me i čini oruđem svoje 
ljubavi za druge, za društvo i za svijet.
Predragi, na temelju ovog obećanja, hodimo u rado-
sti vjere, da budemo sveti hram Gospodnji. Trsimo se 
da njegovu ljubav nosimo posvuda, imajući na umu da 
su svaka sestra i svaki brat prebivalište Božje, i da se 
njegova prisutnost otkriva posebno u malenima, siro-
mašnima i onima koji pate, tražeći od nas da budemo 
pažljivi i suosjećajni kršćani. I povjerimo se svi zagovoru 
Blažene Djevice Marije. Ona je, po Duhu, postala „Pre-
bivalište posvećeno Bogu“. S njom i mi možemo iskus-
iti radost prihvaćanja Gospodina i biti znak i sredstvo 
njegove ljubavi.

Papa Lav XIV.

U našoj župi umrli su:
- AGATA BERIŠIĆ, ud. Sebastijanova iz Međugorja;
- MARIO ROGALO, sin Ivanov iz Međugorja.

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA (A)
Prvo čitanje: Dj 8,5-8.14-17
U one dane: Filip siđe u grad samarijski i stade im 
propovijedati Krista. Mnoštvo je jednodušno prihvaća-
lo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja 
koja je činio. Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili 
nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi 
uzeti i hromi. Nasta tako velika radost u onome gra-
du. Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija 
prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. Oni 
siđoše i pomoliše se za njih da bi primili Duha Svetoga. 
Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; bijahu samo 
kršteni u ime Gospodina Isusa. Tada polagahu ruke na 
njih i oni primahu Duha Svetoga. 

Postoji divan Pozdrav Majci Božjoj koji je Franjo satkao 
nadovezujući na Anđelov pozdrav Ave – Zdravo. Pozna-
ti franciskanolog Kajetan Esser iz starih je rukopisa 
uspostavio ovaj redoslijed: »Zdravo Gospođo, sve-
ga kraljice, sveta Bogorodice Marijo…« Tima trima 
naslovima (Gospođo – Gospodarice, Kraljice, Bogo-
rodice) Franjo dodaje četvrti Marijin naslov, čudesan za 
ono vrijeme: »Ti si Djevica Crkvom učinjena!« Iz onoga što 
slijedi, Franjo izrazito pod tim misli da je u svome krilu udo-
mila Sina Božjega utjelovljenoga, Gospodina Isusa. Stoga 
dalje u toj molitvi niže daljnje Marijine naslove: »Palačo 
njegova, Prebivalište njegovo, Dome njegov…« Važan je i 
glagol: »Tebe je posvetio presveti nebeski Otac.« Za riječ 
posvetiti Franjo upotrebljava latinski glagol consecrare što 
se rabi za posvećenje crkve.

Nama je franjevcima osobito drag Franjin marijans-
ki naslov: »Zdravo… Bogorodice Marijo! Ti si Djevi-
ca Crkvom učinjena.« Cijelo je Trojstvo sudjelovalo u 
posvećenju te – Franjinoj duši – prve Crkve. Da li je sv. 
Franjo imao toliko razvijen osjećaj kojemu nas je priučio 
tek II. vatikanski koncil: da između Marije i Crkve, kao 
zajednice Isusovih vjernika, postoji jak, snažan, izrazit 
suodnos! Stoga, ono što se u izvorima vjere pridaje Mar-
iji, to se na svoj način može reći i o Crkvi. Čitamo o tome 
dragocjene nauke u VIII. poglavlju koncilske povelje o 
Crkvi Lumen gentium – Svjetlo naroda, br. 52-67.

Marija je Roditeljica Isusova, i to djevičanska Roditelji-
ca. Takva je i Crkva. Crkva, po uzoru na Djevicu Majku, 
»po vjerno primljenoj Božjoj riječi i sama postaje (dje-
vičanskom) majkom: propovijedanjem i krštenjem rađa 
na novi i besmrtni život djecu koja se – u krstu – začinju 
po Duhu Svetom te postaju od Boga rođena.« Crkva je 
također Djevica jer »snagom Duha Svetoga djevičanski 
čuva – Bogu i Kristu – potpunu vjeru, čvrstu nadu i iskrenu 
ljubav.« (br. 64)

Da li je sv. Franjo sve to tako izričito vjerovao i, rekli bismo, 
»znao«? Nije potrebno to ustvrditi. Duh Sveti koji Crkvu 
tijekom stoljeća uvodi u svu istinu taj je izričit nauk saču-
vao za Crkvu našega vremena. No, sveci su je Božji i veliki 
crkveni učitelji ćutjeli na drugi način, a neki su to i tako sret-
no izrazili kao upravo naš Serafski Otac u toj jedinstvenoj 
molitvi: »Zdravo Djevice, koja si Crkvom učinjena!«

Svaka je vjernička zajednica, osobito obitelj, »Crkva 
u malom«: mjesto gdje Bog boravi, gdje se naviješta 
Evanđelje, gdje se riječima i djelima slavi Bog. I ti, brate i 
sestro, možeš nasljedovati svetu Djevicu Mariju da budeš 
»prebivalište Božje u Duhu«, kako piše sv. Pavao Efežan-
ima. I tako postaješ druga Marija i – Crkva.

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
17:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 9:30h - đačka, 11 – 
pučka misa, 18:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, subotom19:00 – 
20:00h;
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
19:00h – 20:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
14:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

MARIJA – CRKVA U MOLITVI SV. FRANJE

Otpjevni psalam: Ps 66,1-3a.4-7a.16.20
R.  Kliči Bogu, sva zemljo.
Kliči Bogu, sva zemljo,
opjevaj slavu imena njegova,
podaj mu hvalu dostojnu.
Recite Bogu: »Kako su potresna djela tvoja!«
»Sva zemlja nek ti se klanja i nek ti pjeva,
neka pjeva tvom imenu!«
Dođite i gledajte djela Božja:
čuda učini među sinovima ljudskim.
On pretvori more u zemlju suhu
te rijeku pregaziše.
Stoga se njemu radujmo!
Dovijeka vlada jakošću svojom.

Dođite, počujte, svi koji se Boga bojite,
pripovjedit ću što učini duši mojoj!
Blagoslovljen Bog koji mi molitvu ne odbi,
naklonosti ne odvrati od mene!
Drugo čitanje: 1Pt 3,15-18
Ljubljeni: Gospodin – Krist neka vam bude svet, u sr-
cima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor sva-
komu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u 
vama, ali blago i s poštovanjem, dobre savjesti da oni 
koji ozloglašuju vaš dobar život u Kristu, upravo onim 
budu postiđeni za što vas potvaraju. Ta uspješnije je 
trpjeti, ako je to Božja volja, čineći dobro, nego čineći 
zlo. Doista, i Krist jednom za grijehe umrije, pravedan 
za nepravedne, da vas privede k Bogu – ubijen doduše 
u tijelu, ali oživljen u duhu. 
Evanđelje: Iv 14,15-21
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me lju-
bite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i 
on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama 
zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer 
ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas 
ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći 
ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi 
ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete 
dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u 
vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; 
a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti 
njega i njemu se očitovati.«


